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hwdwn nbhulhjwywu punLpwaghpp
2 UGunwnwuwwuwnb nnutn, pinyny, uyhuwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, pwpapnpwy thwwuny (pwluwihutpny),

pnuwyny, 4 Spuuputpny, 26dny, nGwyh nnpu pwgynn (2,0 p.x 0,85 ) U = 1,7 U2 - 6 hwwn UGlnwnwuwwuwnt nnutn,
pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpanpnpwy thwywuny (pwlwihutGpny), pruwyny, 4 puuphutpny, 26dny,
nGwh nnLpu pwgdnn (2,0 p.x 0,8 |) U - 1 hwwn Ubnwnwuwjwuwnbt nnubn, pinynd, uyhwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp,
pwnpanpnpwy hwywuny (pwluwihubpny), pnuwyny, 4 spuuputpny, 26uny, ntwh nnLpu pwgdnn (2,0 p.x 0,6 ) U -1
hwwn UGunwnwuwwuwnb nnubp, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnLpjwdp, pwpapnpwy hwywuny (pwlwihutbpny),
pnuwyny, 4 6puuhutpndy, 2t6uny, nGwh nnLpu pwgynn (2,0 p.x 0,86 ) U - 1 hwwn Ublnwnwuwwuwnb nnubnp, pinynd,
uwyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, pwpaonpnpwly thwywuny (pwlwihutpny), pnuwyny, 4 dpuuputinny, 26uny, nGwh
nntpu pwgynn (2,0 p.x 0,87 ) U - 1 hwwn Ublnwnwuwwuwnt nnutp, pinyny, uyhwnwly, 60-62 Ju hwuwnnipjwdp,
wwwythwptpny 4+4Jdd, wwywynt gwthup (1,1 p.x 0,67 |) U, pwnpaopnpwy thwywuny (pwluwihutpny), pnuwyny, 4
Shuuphutpnd, 26dny, nGwh nnLpu pwgynn (2,0 p.x 0,87 ) U - 1 hwwn Ubnmwnww|wuwnbt nnubp, pinyny, uyhwnwy, 60-62
JJd hwuwnnipjwdp, pwpanpnpwly bhwywuny (pwluwihutpny), pnuwyny, 4 spuuputipny, wnwug 26Uh, nGwh nnLpu
pwgynn (2,0 p.x 0,97 |) U = 1,94 U2 - 5 hwwn Ublnwnwuwwuwnt nnubtn, pinyny, uwyhwnwly, 60-62 Jd hwuwnntpjwdp,
pwpannpwy hwywuny (pwuwihutpny), pnuwyny, 4 spuuhutnny, 26dny, ntwh nnLpu pwgynn (2,0 p.x 0,97 ) U =
1,94 J2 - 6 hwwn UGunwnwuwwuwnt nnutn, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnipjwdp, GpythGnywuh, pwpépnpwy
thwywuny (pwlwihubpny), pnuwyny, 8 sfuuhutpny, 26Uny, vh Yynnudhg 2 dnquyny, ntwh nnLpu pwgdnn” (2,0 p. x




(2x0,725) ) U- 1 hwwn UGblnwnwuwwuwnt nnubnp, pinyny, uyhuwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, Gpythtnywuh,
pwnapnpwy thwywuny (pwlwihutpnd), pruwyny, 8 dfulhutinny, 2t6Uny, dh Ynndhg 2 dnjuynd, ntwh nncpu pwgynn’
(2,2 p. x (2x0,725) 1) U - 1 hwwn UGnwnwuwwuwnt nnutp, pinyny, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, Gpyhenywuh,
pwpanpnpwy thwhwuny (pwlwihutnnd), pruwynd, 8 dfuthutipnd, 26Und, vh Ynndhg 2 Unwynd, nwh nnipu pwgynn’
(2,2 p. x(2x0,7) 1) U - 1 hwwn UGnwnwuwwuwnt nnutp, pinyny, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnncpjwdp, Gpyhtnyuwuh,
pwndpnpwy thwywuny (pwluwhutpny), pnuwyny, 8 Spuuhubpny, wnwug 26Uh, Jh ynnuhg 2 dnwyny, nGwh nnLpu
pwgynn (2,3 p. x (2x0,75) |) U - 1 hwwn UGnwnwuwwuwnt nnutn, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnipjwdp,
pwpapnpwy thwwuny (pwuwhutpny), pnuwyny, 4 spuuputbpny, wnwug 26dh, ntwh nnpu pwgynn (2,0p.x 0,71.) U
= 1.4 d2 - 3 hwwn UGnwnwuwjwuwnt nnubp, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnrpjwdp, pwpapnpwly hwywuny
(pwUwihUubpny), pnuwyny, 4 spuuputpny, wnwug 2tdh, nGwh nnLpu pwgynn (2,2 p.x 0,86]) U =1.9 U2 - 6 hwuwn
Ubtunwnwuwwuwnt nnubp, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnLpjwdp, pwpapnpwy hwywuny (pwlwihutbnpny),
pnuwyny, 4 dpuuhutpny, wnwlug 26Uh, ntwh nnipu pwgynn (2,06 p. x 0,85 [.) U - 1 hwwn Utnwnwuwwuwnb nnubp,
pinyny, uwyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, pwpanpnpwy thwywuny (pwlbwihutGpny), pnuwyny, 4 spuupubtinny, wnwlg
2tdh, nbwh nnLpu pwgynn’ (2,04 p. x 0,8 |.) U - 1 hwwn UGnnwnwuwwuwnbt nnubp, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Jd
hwuwnnipjwdp, pwpanpnpwy hwlwunyd (pwuwihutpny), pnuwynd, 4 puuputpny, wnwlug 26Uh, nGwh nnLpu pwgynn’
(2,04 p.x0,93]) U =1.9J2 - 2 hwwn Ubnwnwuwwuwnbt nnubp, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnrpjwdp, pwpadpnnpwy
hwywuny (pwluwihubpny), pnuwyny, 4 sfuuphutpny, wnwug 2tUdh, nGwh nnLpu pwgynn® (2,04 p. x 0,86 |.) U - 1 hwuwn
UGnwnwuwwuwnb nnutn, pinyny, uyhuwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, pwpapnpwy thwwuny (pwluwihutpny),
pnuwyny, 4 puuhutpny, wnwug 26Uh, ntwh nnipu pwgynn (2,0 p. x 0,85 |.) U - 1 hwwn UGbnwnwuwwuwnb nnn,
pinyny, uwyhwnwy, 60-62 UJ hwuwnnipjwdp, $pwdncgwiny, npp wwwybthwpetpny E, gwithup® (0,6 p.x 0,9 ) U,
pwpapnpwy hwywunyd (pwlbwihutpny), pnuwyny, 4 huuphutnny, 26Udnd, nGwh nnipu pwgynn, punhwuncp sgwthup
(2,6 p.x0,9)J-1hwuwn (2,68.x0,9 w.) M -1 wt Ublnwnwuwjwuwnt nnubn, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnLpjwdp,
pwpannpwy hwywuny (pwuwihubpny), pnuwyny, 4 spuuhutinny, wnwug 2tUh, nGwh nnLpu pwgynn® (2,06 p.x 0,8() U
-1 hwwn UGlnwnwuwwuwnt nnutn, pinyny, uwyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnipjwdp, pwndpnpwly thwywuny
(pwUwihUutpny), pnuwyny, 4 spuuputpny, wnwug 26uh, nGwh nnLpu pwgynn (2,04 p.x 0,86]) U =1.75U2 x 2 hwwn
UGunwnwuwwuwnb nnutn, pinyny, uyhuwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, pwpapnpwy thwwuny (pwluwihubpny),
pnuwynd, 4 Spuuputpny, wnwlg 26Uh, nGwh nnLpu pwgynn (2,04 p.x 0,9)) U =1.84 U2 x 3 hwwn UGnnwnwwjwuwnb
nnutp, pinynd, uyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, pwnpanpnpwy hwywuny (pwuwhutpny), pnuwynd, 4 6puuphubipnd,
wnwlug 26Uh, ntwh nnLpu pwgynn (2,02 p.x 0,86() U =1.74U2 x 6 hwwn Ubnnwnwuwwuwnb nnutn, pinyny, uwyhuinwy,




60-62 JU hwuwnnLpjwdp, pwpaonpnpwy thwywuny (pwlwihubtpny), pnuwyny, 4 spuuputinny, 26uny, nGwh nnepu
pwgynn (2,0 p.x 0,8 |) U - 1 hwwn Ubinwnwuwjwuwnb nnubtp, pinyny, uyhwnwy, 62 Jd hwuwnnipjwdp, pwpdpnpuwly
thwywuny (pwuwihubpny), pnuwyny, 4 shuuhutpny, wnwug 2tUh, nGwh nnLpu pwgdnn (2,3 p.x 0,9 ) U - 1 hwuwn

UGtunwnwuwwuwnb nnubp, pinyny, uyhwnwy, 60-62 Ud hwuwnnrpjwdp, pwpapnpwy hwywuny (pwlwihutpny),
pnuwyny, 4 puuhutpny, wnwlug 26Uh, ntwh nnLpu pwgynn (2,02 p.x 0,8 |) U - 1 hwwn Ubnwnwuwjwuwnb nnubp,

pinyny, uwyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, pwpanpnpwy thwywuny (pwlwihuGpny), pnuwyny, 4 dpuupubtinny, wnwlg
2tdh, nbwh nnLpu pwgynn® (2,1 p.x 0,85 ) U =1.785U2 x 6 hwun T
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